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Yukarida bir kelimenin harflerinin alfabetik sirasi
verilmistir. Yazilan kelimenin zit anlamlisi asa-

gldokilerden hongisidir?

A. ckis [3. ince

C. kicuk D. dor

2. "Bos’ s6zctgu asagidaki cumlelerin hangisin-
de ‘Cuval agzina kadar doluydu.” cimlesin-
deki s6zcigin karsi anlamlisi olarak kullanil-

mistir?

A. Bugun cok bos bir gun gecird.

[3. Cizdanim bu alisveristen sonra bosald:.
C.. Bos bos oturugorlard.

D. Bos dustncelerini kendine sakla.
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Yukaridaki kutularda zit anlamli sézctkler karisik
olarak verilmis iki tanesi gozdmomlstlr‘. Veril-
meyen zit anlamli kelimeler asagidakilerden
hangisidir?

A.zor - huzin B Ungn - basit

D. basit - htzun

C. zor - seving

net

SO 6‘7‘”2 ca

4. tatli ic kaba

Yukaridaki sembollerin yerine kelimelerin zit
anlamlisi yazilacaktir, Asogldoki cUmlelerden
hangisinde yukaridaki sembollerden her-
hangi birinin yerine gelecek kelimeye yer
verilmemistir?

A Bize cok nazik davrand.

[3. Evin disini kirmiziya boyadilar,

C. Yedigimiz yemeklerin bozuk oldugunu égrendik.
D. Getirdigi biberler cok aciyd.
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Yukaridaki kelimeler zit anlamlilaryla eslesti-
rildigi zaman dairelerin son gérunimi nasil
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Asagidaki kelimelerden hangisinin zit anlamlisi
yukaridaki bulmacada yer almamaktadir?

A usta 3. ckis

C. on D. genis

7. Asagdaki kelimelerden hangisinin zit an-
lamlisi yoktur?
A. yovas [3. kos
C. tenha D. temiz
8.

Caliskanligindan dolay takdir ediliyjordu.

Yokluk icinde yasamay 6gr‘enmi$ti.
Dostunu iyi sec,megi biligordu.

Cok sakin davranmay: basariyordu.

Asagidaki kelimelerden hangisinin zit anlamlisi
yukaridaki ctimlelerden birinde kullanilmamis-
tir?

A dusman [3. sfkeli

C. varlik D. basarili

sonerfoca. net

q.
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golip ac
kirli moglup tok
ak kazanc ozlem
begoz kar hasret

Yukaridaki kelimeler zit anlamlilaryla birlikte
verilmistir. Ka¢ kelimede hata yapilmistir?
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() Tum kelimelerin zt anlamlisi
vardir.

) Bugtin hava cok soguktu.’
ctmlesindeki soguk sézcugunin
zit anlamlis;; “Bana sicak davran-
di” ctmlesinde kullanilmistir.

() Bir s6zeugun birden fazla z2t—

anlamlist olabilir.

Yukaridaki ifadelerden dogru olanlara D',
yanbs olanlara Y yazilirsa asagidakilerden
hangisi olusur?
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